近日,二七区各街道办持续开展市容市貌整治行动,加 大巡查力度,全面取缔辖区占道、突店经营等市容乱象,开 展义务清洁,不断美化城市形象,持续提升城市品位,为"双 迎攻坚"工作打下坚实基础。

记者 景静 通讯员 刘武军 崔宇正 刘鹏 文/图



德化街街道志愿者清洁卫生



福华街街道清理杂物垃圾



解放路街道擦洗人行道护栏

紧抓"双迎"不放松 按照标准促提升

二七区"双迎攻坚"再掀整治高潮

■整治违章广告

区城市管理行政执法局 整治户外广告

3月28日中午1点,区行政 执法局组织大学路中队、淮河路 中队、嵩山路中队等下派执法中 队及机关广告科、法制宣传科共 40余名执法队员,4台执法车辆, 租赁1台自吊车,2台装载吊车, 先后拆除了嵩山路与航海路交 叉口大型户外违章广告、兴华南 街与政通路交叉口违章门头牌 匾、兴华南街与百姓路交叉口户 外大型违章楼顶镂空字和道旗。

集中整治行动一直持续到凌 晨2点左右,经过执法队员连续 13个小时不间断的拆除清理,共 整治违章户外广告30余处,拆除 大型立招2个、大型门头1个、大 型楼顶镂空字匾3个、墙体广告8 个、道旗20余个、灯杆广告10多 个,有效净化了辖区市容市貌。



德化街街道 清理道路边、社区楼道小广告

近日,德化街街道组织机 关党员开展"清理小广告"专 项整治活动,集中对辖区道 路边、社区楼道小广告进行

面对墙面上、电线杆上、门 上、垃圾桶上、地面上形形色色 的小广告,志愿者们用小铲子

铲,用刷子来回刷,用同色油漆 覆盖,想尽各种办法与"牛皮癣" 作斗争,不给小广告留下一丝生 存空间。

■清洁辖区卫生

福华街街道 开展"全城清洁"义务劳动

3月31日,福华街街道组织 各科室、社区、执法中队工作人 员以及辖区文明志愿者,带着 扫帚、铁锨、垃圾桶、铲纸刀等 劳动工具,组织12辆垃圾清运 车,在全辖区开展"全城清洁" 义务劳动。

劳动中,大家分工明确, 密切配合,认真清掏楼角、绿 化带内的积存杂物垃圾,全面 清除墙面、立面乱贴乱画的各 类小广告,擦洗小区内卷闸门 窗、建筑立面的积尘,清扫地 面垃圾,并向居民宣传"创文 创卫"相关知识,部分居民受 到感染也积极参与到其中,共 创共建。

经过一上午的综合整治,共 清理清运各类垃圾、杂物30余 车,清理非法小广告、软体条幅 等270余处。

樱桃沟景区管委会 多部门联动整治环境卫生

3月29日,樱桃沟景区管委 会市政环卫办、经济发展办、执 法中队、社区包村部门和社区三 委共计60名工作人员,出动执 法车5辆,对各门店的户外广

告、占道经营、乱停乱放等行为, 逐一进行了清除。

同时,对辖区社区包括早 餐点、饭店、澡堂在内的传统用 煤经营单位再次进行全面摸 排,发现个别商户仍有使用散 煤的情况存在,随即当场没收 违规使用的散煤,销毁燃煤炉 灶,并对经营者进行政策宣传 讲解。

■净化行道环境

解放路街道 擦洗车行道隔离栏、人行道护栏

近日,解放路街道城管科工 作人员落实责任,推进环境卫生 综合整治,做到不放过每个细 节,对每条大街小巷的车行道隔 离栏、两侧人行道护栏进行人工 擦洗,确保护栏干净整洁无积尘

积泥,用干净整洁的市容环境丰 富辖区内涵。

在擦洗过程中,由于部分行 车道隔离栏、护栏上形成较厚积 泥,擦洗非常费劲,擦洗二三十 米护栏就要花费半个小时,工作 人员不怕苦和累, 撸起袖子加油 干,用市民的眼光不断审视辖区 的每一条街道、每一个角落,通 过净化、美化,打造干净、整洁、 高品质的辖区形象,擦亮二七商 圈窗口形象。

淮河路街道 "五社"联动共建美好家园

4月1日上午,淮河路街道 团工委联合团区委启动青春助 力"五社"联动"双迎攻坚"活 动。来自辖区内的社区、青年社 会组织、高校社团组织、青年社 工、爱心企业代表等60余人参 加了启动仪式。该活动以骑行 宣传"双迎攻坚"为主要内容,旨 在通过这种低碳、环保的方式加 大"双迎攻坚"宣传力度,从而带

动辖区各界人士广泛参与,群策 群力共建美好家园。

■开展联合行动

下一步,街道将陆续开展青 春助力"五社"联动"双迎攻坚" 系列活动,如社区系列之"我眼 中的美好家园"摄影展、青年社 会组织之"绿色生活"项目服务 活动、青年志愿者之"清洁家园" 活动等,引导辖区居民爱护自然 环境、提高文明素养。

大学路街道 开展联合专项整治行动

清明小长假期间,大学路街 道动员城管办、社区力量,主要 领导带队和城管执法局下派中 队开展联合专项整治行动。

街道在辖区骨科医院门口、 家辉水果超市等主干道设定非 机动车停放点,划定停放区域, 采取规劝、搬移的方式使车辆停 放符合规定,整齐划一。

发动城管办、社区工作人员 佩戴红袖标与执法中队一起向 沿街商户宣讲城市精细化管理 的意义和相关规定,与食品药品 监督所针对辖区餐饮业较为集 中的交通路、兴华街宣传"店内 店外讲卫生、店内店外有秩序、 店内店外都要管"的理念,让店 主自觉负责。

严厉打击游商违章占道现 象,对每月被采集5次或以下的 门店,实行现场简易处罚,对超 过5次以上的游商采取取缔的 方式。

采取机巡和步巡两种方式, 一经发现各类粘贴和发放小广 告现象,立即制止。

■总结方法措施

蜜蜂张街道 "五个落实"助推"双迎攻坚"工作

近日,蜜蜂张街道持续发 力,强化"五个落实",助推"双迎 攻坚"工作开展。

蜜蜂张街道结合街道实际 制定出相应的人员管理制度、工 作台账制度、督查通报制度、奖 勤罚懒制度等,为工作开展提供 强有力的制度保障。

充分利用宣传车、宣传栏、 LED电子屏、大型喷绘等宣传载 体进行广泛的宣传,营造浓厚的 "双迎攻坚"氛围。

街道结合8个指挥部具体分 工,依托网格化管理,采取日常排 查与集中排查相结合,定点排查 与流动排查相结合的方式,全覆 盖排查问题。紧扣工作要求,细 化工作内容,建立工作内容台账、 排查问题台账、整改反馈台账,通 过台账落实,推动工作开展。

铭功路街道 三举措推进"双迎攻坚"工作

近日,铭功路街道三举措推 进"双迎攻坚"工作。一是清理 占道经营。按照定人、定时、定 点的原则,安排工作人员做好辖 区内日常市容环境整治,对环境 卫生秩序问题相对突出的区域 开展集中整治。

二是整治乱停乱放。针对 辖区内二马路和铭功路两条主

干道,组织开展"规范停车秩序, 净化交通环境"活动。

三是治理老旧楼院。针对 辖区无主管楼院较多的实际,发 挥社区、楼院业主代表、物业管 理企业的作用,积极探索居民楼 院管理模式,倡导居民"自我管 理、自我服务",进一步提升楼院 管理水平。